

ΤΑ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΑ ΝΕΑ ΣΤΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙ

ΤΕΥΧΟΣ 6

ΜΑΪΟΣ 2016



ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΑΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ

Στα προκριματικά σχολικά Αττικής, μετείχαν 22 αθλητές μας. Μετάλλια κατέκτησαν οι Άγγελος Κόττης, 2ος στη Β' Γυμνασίου, Στέλιος Κολιδάς, 3ος στη Β' Γυμνασίου, Χρήστος Παρόγλου 3^{ος} στην Στ' Δημοτικού και Παρόγλου Μαριάννα, 3η στη Δ' Δημοτικού. Επίσης, στο ομαδικό, το 9ο Αγ. Παρασκευής, αποτελούμενο αποκλειστικά από αθλητές του ΣΟΧ, κατέλαβε την 2^η θέση. **Συνολικά, 13 αθλητές μας και ένα σχολείο, προκρίθηκαν στα τελικά σχολικά Αττικής.**

Εκεί, μετάλλια κατέκτησαν και πάλι οι Άγγελος Κόττης, 3ος, και η Μαριάννα Παρόγλου, 3η κοπέλα οι οποίοι μαζί με τον Κώστα Αγιακάτσικα της Α' δημοτικού, προκρίθηκαν για τα Πανελλήνια. Στα τελικά οι αθλητές μας, αντιμετωπίζοντας ισχυρούς αντιπάλους, πλασαρίστηκαν στη μέση περίπτωση της βαθμολογίας. **Συνχαρητήρια.**

Από το παιδικό τουρνουά



Από τα σχολικά Βόρειου τομέα και τελικών Αττικής



ΟΙ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΜΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Την Κυριακή 15/5/2016 θα γιορτάσουμε το τέλος της αγωνιστικής χρονιάς, με **ρεφενέ ταβέρνα**. Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι. Πληροφορίες και συμμετοχές στην ιστοσελίδα μας.

Μην ξεχνάτε την **μεγάλη ετήσια σκακιστική γιορτή μας**, το **κύπελλο δημοτικών σχολείων**, εις μνήμην Γιώργου Ραυτόπουλου, στην πλατεία Χαλανδρίου, την Τρίτη 7 Ιουνίου. Τα δημοτικά σχολεία της περιοχής μας να δηλώσουν συμμετοχή στο e-mail μας.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

1. ΝΕΑΝΙΚΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Στα νεανικά πρωταθλήματα Αττικής που ολοκληρώθηκαν στις 8/5/2016, μετείχαν οι αθλητές μας Άγγελος Κόττης, Χρήστος Παρόγλου και Μαριάννα Παρόγλου. Την καλύτερη επίδοση σημείωσε η **Μαριάννα**, η οποία με πολύ καλή εμφάνιση συγκέντρωσε 5 βαθμούς σε 7 αγώνες και αν και **ισοβάθμησε στην 3^η θέση, τελικώς κατετάγη 4η**. Μπράβο σε όλους.

2. ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΡΑΠΙΝΤ

Την Μ. Δευτέρα διεξήχθη το Πασχαλινό παιδικό ράπιντ, με την συμμετοχή 23 παιδιών. Την 1η θέση κατέκτησε ο Ιάσων Σπάλας, την 2^η θέση ο Αντώνης Πορίχης και την 3^η θέση ο Θόδωρος Οικονόμου.

3. ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΧΑΝΤΙΚΑΠ

Το Σάββατο 7/5/2016 στα πλαίσια των Πασχαλινών εκδηλώσεών μας, ο προπονητής μας Διεθνής Μαιτρ Ηλίας Κουρκουνάκης αντιμετώπισε 15 αθλητές μας σε έναν αγώνα handicap. Για την ιστορία, ο Η. Κουρκουνάκης κέρδισε όλους τους αντιπάλους.



ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ

Αβέρωφ 4, στο κέντρο του Χαλανδρίου
Τηλ. 2106846693

www.halandrichess.gr

e-mail: halandri@halandrichess.gr

<https://www.facebook.com/halandrichess/>